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munkának áz értékéből, amelyet a szerzők végeztek. Szerzők 
művük bevezetésében azt' a szerény megjegyzést teszik, hogy 
elsősorban nem elméleti, hanem gyakorlati kézikönyvet kíván-
ták nyújtani. Ez á szerénység, mivel sem indokolt, mert a szer-
zők munkássága az elmélet szemüvegén át- nézve-is teljesen meg-
.állja, a kritikát. A könyv a TÉBE könyvtár 79.. száma gyanánt 
jelent meg. 

Bourbousson E.. A házassági és öröklési jog az öt világrész-

ben, Páris, 1934. 

Ujabb'időben mind gyakoribb eset, hogy egy-egy jogi intézmény 

egyetemes feldolgozásra kerül. . A német jogi szakirodalom kiválq 

gyűjteményes munkáinak szerkesztői rendesen az egyes országok 

szaktudósaival-dolgoztatják fel az anyagot,, akik a tárgyalt kérdésben 

teljesen otthonosak. Megengedem, hogy az ilyen gyűjteményes mű-

vekben az egységes szerkezet sok kivánni. valót hagy- hátra, de. két-

ségtelen, hogy a megoldandó feladat szakszerűség és tájékozottság 

tekintetében kifogás alá csak igen ritkán esik. Más a helyzet a fran-

cia jogi szakirodalom gyűjteményes munkáinál. Itt a szerző rendesen 

maga írja'^'azy'országqnkénf 'elkülönülő anyagot! Az egysében" tigyan 

riem esik csofba .'á.%hncia individualisztiküs mó3s*zer alkalmazásánál, 

ázonbám a ázakíimeret "á.-.-kőz vétlen ' informáltság - hiányában- sokszor 

fog elégtelennek bizonyulni. Ez a feltevés Bourbousson művének 

Magyarországra vonatkozó" "részébénHléiifén-nyomon beigazolódik. Már 

a források hiányos ismereténél fogva;)a''házassági és örökösödési jog 

bonyolult kérdéseiről helyes-'képet ádríi-.nem tud. Az újabb jogsza-

bályok és a bírói gyakorlat sehol sincs megemlítve. Magyarország 

-magánjogi törvényjavaslatáról tudja, hogy abban a bírói gyakorlat is. 

helyét'" talált,! de hogy- a -házassági és örökösödési jogot" mennyire 

érinti,ar-ról se.jtelme.-sinc.s, mert- a magyar nyelven .-megjelent javasa-

latot. nem használhatta fel. . . . . . . 

Müvében 'a házassági törvény főbb szakaszait ismerteti, de 

áttekinthető tájékozódást nem nyuj-t. Nem tesz különbséget a 24 év 

alatti kiskorúak házasságához szükséges beleegyezések közt, nem 

sorolja fel a házassági akadályokat kielégítő módon, a semmis és 

megtámadlhajó házasság eseteit nem ..yálasztja külön, pedig a francia 

házassági jog is ismeri a nullité absolute és a nullité relatíve alapján 

való elkülönülést. A házassági ' jogra nézve megkockáztatja azt az 

állítást, hogy az idevágó szabályokat a vidékenként és felekezeten-

ként változó szokásjog szabja meg. A közszerzeményt mint követelési 

jogot nem ismeri. A böntópér szabályai kimaradtak. 

' Az örökösödési' jog ismérfetésé'- is teljes átdolgozásra szorul. 

Kétségtelen, hogy. a francia-szerzőnek sok nehézséggel kell megküz-

deni, amikor magyar jogi kérdés tárgyalására vállalkozik, de kellő 

körültekintéssel észre kellett volna venni, hogy a francia és német 

jogi szakirodalomban-.sok használható közlemény jelent meg a ma-
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gyár házassági és örökösödési jogról, így Clunet-ben le droit inter-

national hongrois en matière de mariage et de divorce, 1930. 891—910. 

old. és la jurisprudence de la Cour Suprême en matière de divorce, 

1933. H. Hajnal; Niemeyer's Zeitschrift fur internat. Recht-ben I. 

Schwartz tanulmányai; Zeitschrift fiir Ostrecht: die Gerichtspraxis 

der kgl. ung. Kurie in Ehescheidungsprocessen. 1933. Bergmann és 

Leske-Loewenfeld gyűjteményes munkái; ez utóbbiban Almási Antal 

tanulmánya a magyar házassági anyagi jogról stb. 

Dr. Takács György pénzügyi titkár „Rendszeres Magyar Pénz-
ügyi Jog" cím alatt a pénzügyi jog egészére kiterjedő egészen eredeti 
rendszerben feldolgozott művet jelentetett meg, amelynek érdemleges 
méltatására jövő számunkban fogunk visszatérni. 

Most jelent meg! 
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